Автор: uluvlucyo@yahoo.com 21.03.2011 16:18 -

## Где найти мужа?

Если ты твердо решила, что штамп в паспорте и разбросанные в самых неожиданных местах носки сделают твою повседневность ярче или хотя бы более упорядоченной, рассмотрим варианты, где же этого самого мужа искать.

Раньше с этим было проще — но приглашения на специфические по своей направленности балы девушки фертильного возраста дожидались в последний раз во времена Наташи Ростовой, а предпоследний — в сказке про Золушку. Тем не менее, понятно, что концентрация мужчин в некоторых местах значительно выше, чем в других, и что рыба ищет, где глубже, а человек ищет рыбу и т.д.

Кстати, о рыбе: мои знакомые мужчины очень-преочень советовали рыбалку или охоту в качестве фона для поиска мужа. Представь себе: лес, предрассветная тишина. Морозный воздух потрескивает. Чистые пронзительные запахи природы смешиваются с характерным ароматом сивушных масел... Не узнаешь? Это рыбаки или охотники, читай, любители природы вышли на свое исконно мужское занятие. Они суровы и сконцентрированы, каждый проводит свой мысленный ритуал, неизменный со времен палеолита.

И тут ты — но, что нехарактерно для их знакомых блондинок, ты все знаешь о мормышке, мотыльницах, грузАх и на что клюет белый амур. У тебя есть годовой запас поплавков, спиннинг и набор лаков для подкраски поплавка. Какой мужчина тут не будет очарован? И самое главное — ты можешь потом пойманную рыбу почистить и сварить из нее уху, добив лежачего на лопатках потенциального мужа прямо в сердце. Начинай прямо из палатки рассылать всем приглашения на свадьбу. Главное в этом деле — не наловить больше рыбы, нежели мужчина, — этого тебе никто не простит.

Сложно выдержать тяготы рыбалки? Послушай, но я и не обещала легких путей. Легко только дрозофилы размножаются. Зато потом, после свадьбы, у вас будут с мужем общие интересы — например, вместо телевизора купить новый ледоруб, палатку или внедорожник вместо элегантного спортивного седана, о котором ты мечтала с десятого класса. На свадьбу у ваших друзей не будет проблем, что дарить, а все разговоры будут сопровождаться максимальным разведением рук в стороны. И предсказуемо рыбное меню.

## Где найти мужа

Автор: uluvlucyo@yahoo.com 21.03.2011 16:18 -

Хорошо, я уже поняла, что твой маникюр, а особенно его стоимость, не предполагает отдыха вне уютных стен ресторана. К сожалению, рестораны и клубы уже давно исчерпали свои матримональные возможности. Не веришь — зайди в любой клуб, и ты поймешь, что соотношение один к четырем здесь не в пользу женщин. И можешь сразу с укладкой и макияжем идти дальше.

Например, непаханое поле для деятельности — строительные супермаркеты! Смекаешь, почему? Если мужчина здесь скупает обои и розетки — значит, делает ремонт, значит, есть квартира и, конечно же, бабки. А если есть жена — то она непременно окажется при нем, ни одна жена не допустит самостоятельного подбора обоев в спальне, а то вдруг оттенок не будет подходить к цвету ее любимого пеньюара. Так что если мужчина один и покупает что-то для ремонта — не трать время, смело иди к нему и, хлопая глазами, спрашивай, что такое ключ двадцать два на двадцать четыре. Редко какой мужчина не озаботится тем, чтобы помочь милой, так трогательно беспомощной девушке в нелегком выборе. Уверена, заканчивать ремонт вы будете уже в общей квартире. Конечно, есть опасность (и меня о ней предупреждали знатоки вопроса), что одинокий мужчина в супермаркете может оказаться прорабом или дизайнером интерьеров. Со своей стороны, хочу отметить, что ничего плохого ни в тех, ни в других не вижу. Первые обладают навыками хозяйственности, вторые — художественным вкусом. Иногда они же не обладают женами, что явная заявка на успех!

Или еще интересное место для поиска мужа — больницы или кладбища. Именно там мужчины, как правило, задумываются о бренном, о том, что жизнь быстротечна и что на старости лет некому будет стакан воды подать. По размаху похорон можно судить о благосостоянии семьи. Тут-то можно их и перехватить! Они слабы и падки на куриный бульон (в больницах) или стакан водки (в случае кладбища), приправленный скупой мужской слезой. Главное, что я хочу тебе посоветовать, — внимательнее присмотреться к диагнозу. Иначе исполнение супружеского долга сведется к выносу утки и кормлению с ложечки. А кладбищенских надо хватать и вести под венец прямо в похоронном костюме, пока они не поняли всех преимуществ своего положения — свободного, без прошлого и без обязательств.

Незамужние девушки, успевшие научиться водить машину еще до того, как на пассажирском сиденье появился мужчина, который истерически орет при каждом повороте руля: «Перестраивайся! Нет, здесь в правый! Включай передачу! Держись за руль! Давай я сам поведу, пока ты нас не угробила...» — ну, и так далее, могут использовать автофактор для привлечения потенциального вредителя их самооценки. Множество неиспользованного потенциала таят шиномонтажи. Например, ты приезжаешь на своем небольшом, но элегантном авто. Пока тебе меняют колеса, молодые и успешные владельцы спортивных купе (понятно, что ни один семьянин не

## Где найти мужа

Автор: uluvlucyo@yahoo.com 21.03.2011 16:18 -

купит себе это авто для эгоистов) заняты борьбой с кофейными аппаратами. Тут ты подходишь с мелкой монеткой. Очарованный твоей улыбкой и предусмотрительностью мужчина угощает тебя кофе, а потом вы продолжаете знакомство в ресторане — уже на зимней резине. Вскоре (я уверена) вы поменяете два ваших ТС на одно, но более вместительное и с детским автокреслом впридачу.

Конечно, если ни один из вышеперечисленных способов тебе не подошел, я рекомендую обратиться к старому испытанному средству — к Интернету. Понимаю, что звучит банально, и каждый женский журнал уже рекомендовал тебе сто миллионов раз всевозможные способы поиска мужа в мировом информационном поле. Тем не менее, обрати внимание еще раз — здесь концентрация холостяков высока как нигде (главное хаха — проверить невозможно)! Из преимуществ — можно зацепить холостяков со всего мира, если тебя не страшит культурный и языковой барьер. Ну, и опять же, тестирование кандидатов можно проводить в онлайн-режиме, не вылазя из бигуди и любимого застиранного халата.

К сожалению, в рамках одного эссе не разглядишь всей глубины проблемы поиска мужа – в частности, а зачем оно тебе надо? Может быть, твоя жизненная стезя протекает в сфере филателии или разведения дрозофил для генетических опытов, а не среди кастрюль с борщом и хлопанья дверей холодильника.

Но, с другой стороны, углубляться так кардинально — это все равно, что в рецептах диет давать советы по повышению самооценки. Кстати, на самом деле это глубочайшая иллюзия, что похудение само по себе сможет увеличить количество секса в твоей жизни — точно так же, как замужество само по себе вряд ли принесет тебе счастье (или как минимум секс, хо-хо). Удачи!

Автор - **Кристина Абрамовская Источник**